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Σύναξη Παναγίας Πορταΐτισσας στο Μετόχι της 
Μονής Ιβήρων στην Κορνοφωλιά Σουφλίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Την Λαμπροτρίτη της Διακαινησίμου, επί τη εορτή της 
Συνάξεως της Παναγίας της Πορταϊτίσσης, πανηγυρίζει το 
Μετόχιο της Αγιορειτικής Μονής των Ιβήρων στην Κορνοφωλιά 
Σουφλίου, στο Καθολικό του οποίου φυλάσσεται αντίγραφο της 
θαυματουργού εικόνος. Κατ’ έτος πλήθος προσκυνητών με 
πολλή ευλάβεια συρρέει στη Μονή αναζητώντας ανακούφιση 
πνευματική και κατάνυξη ψυχής.

Κατόπιν φιλόφρονος προσκλήσεως του Καθηγουμένου της Μονής των Ιβήρων 
Αρχιμ. Ναθαναήλ, της Ευχαριστιακής Συνάξεως, καθ’ ην ανεγνώσθη η 
ʺΠατριαρχική Απόδειξις επι τω Αγίω Πάσχαʺ, προέστη ο επιχώριος Μητροπολίτης 
Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. Δαμασκηνός. Ακολούθησε ο αγιασμός 
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των υδάτων στη Φιάλη και η λιτάνευσις της ιεράς εικόνος. Τον Ηγούμενο της 
κυριάρχου Μονής εκπροσώπησε ο Ιερομόναχος Γεώργιος Ιβηρίτης.

Ο Σεβασμιώτατος αφού ευχαρίστησε τον Ηγούμενο της Μονής των Ιβήρων για την 
πρόσκληση συνεχάρη την Γερόντισσα Εφραιμία και την περί αυτήν αδελφότητα 
τόσον για την αρτία διοργάνωση της πανηγύρεως όσο και για την πολύτιμη 
ιεραποστολική διακονία της προς τους προσκυνητές του Ιερού Μετοχίου. 
Συνεχίζοντας επεσήμανε ότι η Παναγία μας ʺαπ’ άκρου εις άκρον περιπολεί στα 
σύνορα του Έβρουʺ και στηρίζει τους ακρίτες μας και τους ένστολους που 
φυλάσσουν τα σύνορα της Πατρίδος μας.

Επί τη Συνάξει της εορτής προσήλθαν προς εκκλησιασμό ο Υφυπουργός Γεωργικής 
Ανάπτυξης Σταύρος Κελέτσης, ο Βουλευτής Έβρου Αν. Δημοσχάκης, ο Δήμαρχος 
Σουφλίου Παν. Καλακίκος, ο Διοικητής του Δ! Σώματος Στρατού αντιστράτηγος 
Στ. Παπασταθόπουλος, ο Διοικητής της XII Μεραρχίας υποστράτηγος Ιω. Κορρές, ο 
Διοικητής της XVI Μεραρχίας υποστράτηγος Ιω. Κωστούλας, ο Περιφερειακός 
Σύμβουλος Βασ. Δελησταμάτης και όπως ήδη ειπώθηκε πλήθος πιστών.















































  
























